



আবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/20/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

**গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে জলের অবকাঠামোগত প্রকল্প সাশ্রয়ী করার জন্য 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগের ঘোষণা করলেন**

**আর্থিক সহায়তার অনুমোদন জনস্বাস্থ্যের ঝুঁকি হ্রাসকারী প্রকল্পে এবং জলের গুণমান উন্নত করার জন্য প্রয়োজনীয় মূলধনে মিউনিসিপ্যালের অ্যাক্সেসের অনুমোদন প্রদান করে**

**অর্থায়ন, সম্প্রদায়গুলিকে জীবনদায়ী অবকাঠামো উন্নয়নে সাশ্রয়ী মূল্যে বিনিয়োগ করার ক্ষমতায়ন করার জন্য এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বচ্ছ, নিরাপদ জলে অ্যাক্সেস থাকা নিশ্চিত করে**

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেন যে এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটি কর্পোরেশন বোর্ড অফ ডিরেক্টর্স নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে জলের অবকাঠামোগত উন্নয়ন প্রকল্পে 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি আর্থিক সহায়তা অনুমোদন করেছে। বোর্ডের অনুমোদন কম-খরচের অর্থায়নে মিউনিসিপ্যালের অ্যাক্সেস অনুমোদন করে এবং পানীয় জল থেকে উদীয়মান দূষক অপসারণ করতে শোধন করার প্রক্রিয়া সহ অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ জল এবং পয়ঃনিষ্কাশন ভিত্তিক অবকাঠামোগত প্রকল্পগুলোর জন্য কাজ করা শুরু করতে পূর্বে অনুদানের ঘোষণা করেছে।

"নিউ ইয়র্ক জুড়ে প্রাণবন্ত এবং স্বাস্থ্যকর সম্প্রদায়সমূহ গড়ে তোলার জন্য স্বচ্ছ, নিরাপদ জলে অ্যাক্সেস পাওয়া অত্যন্ত জরুরি," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "আমাদের সম্প্রদায়গুলি আমাদের গুরুত্বপূর্ণ প্রাকৃতিক সম্পদ সুরক্ষিত করার জন্য জলের অবকাঠামোতে বিনিয়োগ করতে পারে তা নিশ্চিত করতে নিউ ইয়র্ক স্টেট অন্যতম আর্থিক সহায়তা প্রদান করেছে, পাশাপাশি নিরাপদ পানীয় জলের ওপর ভরসা করে আছেন যে রেটপ্রদানকারীদের জন্য খরচ কমানো এবং এই প্রকল্পগুলি সাশ্রয়ী করে তোলার ব্যবস্থা করছে।"

20টি প্রকল্পের জন্য আজকে অনুমোদিত তহবিলের মধ্যে ফেডারেল দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো আইন (Bipartisan Infrastructure Law, BIL), স্টেটের চক্রাকারে আবর্তমান ফান্ড (State Revolving Funds (SRFs) এবং স্টেটের জলের অবকাঠামোর উন্নয়ন (Water Infrastructure Improvement WIIA)-এর অনন্য কর্মসূচি থেকে উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগ। লক্ষণীয়ভাবে, কায়ুগা কাউন্টির অউবার্ন সিটি 1935 সালে নির্মিত সিটির বর্জ্যজলের ব্যবস্থাপক প্ল্যান্টে গুরুত্বপূর্ণ উন্নয়নের জন্য BIL এবং WIIA থেকে 91 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি পাওয়ার অনুমতি

পেয়েছিল। প্রকল্পটির মাধ্যমে কার্যকর জীবনকাল পেড়িয়ে এসেছে এমন সিস্টেমগুলিকে আপগ্রেড করা হবে, গ্রেট লেকের ওয়াটারশেডের জলের গুণমান উন্নত করা হবে এবং একটি সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়ে পরিবেশগত ন্যায্যতা উন্নত করা হবে।

**এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটি কর্পোরেশনের (Environmental Facilities Corporation) প্রেসিডেন্ট এবং সিইও মৌরিন এ. কোলম্যান বলেছেন,** “গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, নিউ ইয়র্ক স্টেট জীবনদায়ী অবকাঠামোগত উন্নতির জন্য সম্প্রদায়গুলিকে ক্ষমতায়ন করেছে এবং স্বচ্ছ, নিরাপদ জল স্থানীয় সম্প্রদায়ের মাঝে নিয়ে যাচ্ছে। EFC সম্প্রদায়গুলির জন্য সৃজনশীল সমাধান দেওয়ার চেষ্টা করে এবং স্থানীয় করদাতাদের জন্য গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পগুলি সাশ্রয়ী বলে নিশ্চিত করে।”

**নিউ ইয়র্ক স্টেটের পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগ (New York State Department of Environmental Conservation)-এর অন্তর্বর্তীকালীন কমিশনার সিয়ান মাহার বলেন,** “গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেটের জলের অবকাঠামো উন্নতিতে প্রজন্মগত বিনিয়োগের ব্যবস্থা অব্যাহত রেখেছেন। জলের অবকাঠামোগত প্রকল্পে 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি পাওয়ার ব্যাপারে আজকের ঘোষণা স্বচ্ছ জলের ক্ষেত্রে উদীয়মান দূষণ এবং অন্যান্য হুমকির সমাধানে মিউনিসিপ্যালগুলির জন্য গুরুত্বপূর্ণ তহবিল। নিউ ইয়র্ক স্টেট সবসময় স্বচ্ছ পানীয় জলকে অগ্রাধিকার দেয় এবং এটি ও অন্যান্য অর্থায়নের সুযোগ EFC-এর সাথে DEC-এর অংশীদারীত্ব কার্যকর অবকাঠামোগত উন্নতি করবে যা নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য আরও দীর্ঘস্থায়ী সুবিধা নিয়ে আসবে।”

**নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বাস্থ্য কমিশনার ডা. জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেন,** “এটি সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য পরিষ্কার জলপথ এবং পানীয় জল নিয়ে গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতির আরেকটি নিদর্শন। মিউনিসিপ্যালগুলির কাছে এই আর্থিক সহায়তা পৌঁছাতে দেখে আমরা আনন্দিত, কারণ এর ফলে তারা সেইসব প্রকল্পের কাজ শুরু করতে পারবে যা তাদের আবাসিকের জন্য জল সুরক্ষিত করবে এবং জনস্বাস্থ্য সুরক্ষিত করবে।”

**সেক্রেটারি অফ স্টেট ওয়াটার টি. মসলি বলেন,** “গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে এবং ক্রমাগত আর্থিক সহায়তা পেয়ে, সম্প্রদায়গুলি আরও শক্তিশালী, আরও স্থিতিব জলের অবকাঠামো গড়ে তুলছে যা বর্তমান এবং ভবিষ্যত উভয় প্রজন্মের নিউ ইয়র্কবাসীর ক্ষেত্রেই লাভবান হবে। এই উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগ সম্প্রদায়গুলিকে স্টেটের তহবিল অত্যন্ত প্রয়োজন এমন বিভিন্ন প্রকল্পের জন্য সাহায্য করবে যে প্রকল্পগুলি শুধু তাদের আবাসিকদের জন্য জলের গুণমানই উন্নত করবে না, সাথে পরিবেশগত সমতা বাড়াবে এবং বহুকাল ধরে সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলির জন্য জলবায়ু পরিবর্তনের বিরুদ্ধে লড়াই করবে।”

**সিনেটের সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা চার্লস শুমার বলেন,** “চুয়াগ থেকে সুলিভান কাউন্টি পর্যন্ত নিউ ইয়র্ক জুড়ে পরিবার ও সম্প্রদায়গুলির জন্য নিরাপদ বিশুদ্ধ পানীয় জল নিশ্চিত করার জন্য দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো বিনিয়োগ ও কর্মসংস্থান আইন থেকে তহবিল ছড়িয়ে দেওয়া হচ্ছে। এই মেজর ফেডারেল বিনিয়োগ এম্পায়ার স্টেটের প্রতিটি কোণে জল ও পয়ঃপ্রণালী ব্যবস্থার উন্নতি করবে এবং আমাদের সম্প্রদায়গুলির জন্য স্বচ্ছ পানীয় জল আছে বলে নিশ্চিত করতে সাহায্য

করবে। যার আরেক অর্থ হল চাকরি, চাকরি, চাকরি, যা নিউ ইয়র্কের জলকে আরও স্বাস্থ্যকর এবং পরিষ্কার করার জন্য দীর্ঘমেয়াদী প্রকল্পগুলির মাধ্যমে আমাদের সম্প্রদায়গুলিকে আরও উন্নত করবে এবং উৎসাহ করবে। নিউ ইয়র্কের পুরনো জলের পরিকাঠামোর মোড় ঘুরিয়ে দেওয়ার জন্য এবং সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য আমাদের জল ব্যবস্থা নিরাপদ এবং পরিষ্কার রাখার জন্য গভর্নর হোকলের সাথে এই গুরুত্বপূর্ণ ফেডারেল তহবিল সরবরাহ করতে পেরে আমি গর্বিত।”

**স্টেটের সিনেটর কিস্টেন জিলিব্র্যান্ড বলেন,** “নিরাপদ, পরিষ্কার জল এমন অত্যাবশ্যকীয় অধিকার যা প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীর প্রাপ্য। নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে জলের গুণমান উন্নত করবে এবং ঘরে পরিষ্কার, নিরাপদ জল নিয়ে আসার ব্যবস্থা করতে এই 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ জলের গুরুত্বপূর্ণ অবকাঠামোগত প্রকল্পে অর্থায়ন করবে। এই প্রকল্পগুলির অনেক কটিতেই অর্থায়ন করা দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো আইন পাশ করাতে লড়াই করার জন্য আমি গর্বিত, এবং জনস্বাস্থ্যের উন্নতিতে এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের কাছে নিরাপদ জল বিশ্বাসযোগ্য পদ্ধতিতে পৌঁছে দেওয়ার ব্যবস্থা করতে প্রয়োজনীয় সংস্থানের জন্য আমি লড়াই চালিয়ে যাবো।”

**EPA-এর আঞ্চলিক প্রশাসক লিজা এফ গার্শিয়া বলেন,** “ঐতিহাসিক দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো আইন এবং EPA-এর স্টেট আর্ভিত তহবিল থেকে অর্থায়নের মাধ্যমে স্টেট জুড়ে জলের গুরুত্বপূর্ণ অবকাঠামোগত প্রকল্পে নিউ ইয়র্ক স্টেট বিনিয়োগ করছে দেখে ভালো লাগছে। এই প্রকল্পগুলি পরিষ্কার জল সরবরাহ করে এবং আরও সবুজ এক ভবিষ্যতের জন্য চাকরি তৈরি করে। এই বিনিয়োগগুলি আগামী প্রজন্মের পর প্রজন্ম ধরে ঐতিহাসিকভাবে অনুন্নত সম্প্রদায় সহ নিউ ইয়র্কের সম্প্রদায়গুলিকে উপকৃত করবে।”

বোর্ডের অনুমোদনের মধ্যে রয়েছে [পরিচ্ছন্ন জলের স্টেট আর্ভিত তহবিল \(Clean Water State Revolving Fund, CWSRF\)](#) এবং [খাওয়ার জলের স্টেট আর্ভিত তহবিলের \(Drinking Water State Revolving Fund, DWSRF\)](#) মাধ্যমে অর্থায়ন, এবং WIIA কর্মসূচি অনুসারে ইতিমধ্যেই ঘোষিত অনুদানসমূহ। স্টেট আর্ভিত তহবিলসমূহের মাধ্যমে EFC জল ও সিউয়ার অবকাঠামোর জন্য BIL তহবিলের পরিচালনা করে।

### পরিচ্ছন্ন পানির প্রকল্পসমূহ:

- **চুয়াগ কাউন্টির অর্বান সিটি** – গ্রেট লেকস এর ওয়াটারশেডের মিশ্রিত পয়ঃপ্রণালীর ওভারফ্লোয়ের ঘটনা কমাতে সিটির বর্জ্যজল ব্যবস্থাপনা প্ল্যান্টে জৈবপদার্থ এবং বর্জ্যজল পরিশোধনাগারের উন্নয়নকাজের পরিকল্পনা, নকশা ও নির্মাণের জন্য 25,000,000 ডলার অনুদান, 41,491,103 ডলার সুদমুক্ত অর্থের ব্যবস্থা, এবং BIL থেকে 16,491,102 ডলার বাজার-দরে অর্থের ব্যবস্থা; এবং একটি 9,000,000 ডলার WIIA অনুদান।
- **ফুলটন কাউন্টির ভিলেজ অফ ব্রোডালবিন** – কেনিয়েটো ক্রিকে জলের মান উন্নত করতে বর্জ্যজল ব্যবস্থাপনার প্ল্যান্টে বর্জ্যের নির্বীজনের পরিকল্পনা, নকশা এবং

নির্মাণকাজের জন্য সুদমুক্ত 220,625 ডলার এবং বাজার-দরে 220,625 ডলার CWSRF অর্থায়ন।

- **সিটউবেন কাউন্টির, কানিসটিও ভিলেজ** - কানিসটিও নদীতে জলের মান উন্নতিতে বর্জ্য জলের ব্যবস্থাপনা প্ল্যান্টের উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 3,302,250 ডলারের সুদমুক্ত, বাজার-দরে 1,000,000 ডলারের CWSRF অর্থায়ন; এবং 1,097,750 ডলারের WIIA অনুদান।
- **সেন্ট লরেন্স কাউন্টির ভরিওনর ভিলেজ** - ওসগুয়েগ্যাচি নদীতে জলের মান উন্নত করার জন্য ডরউইন স্ট্রিটের ওপর সংগ্রহ ব্যবস্থা উন্নতির দ্বিতীয় পর্যায় পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 292,250 ডলার BIL অনুদান।
- **হারকিমান কাউন্টির, সিটি অফ লিটিল** - মোহক নদীর জলের মান সুরক্ষিত রাখতে বর্জ্য জলের ব্যবস্থাপনা প্ল্যান্টের উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 3,551,000 ডলারের অনুদান এবং BIL থেকে 2,069,000 ডলারের সুদমুক্ত অর্থায়ন এবং বাজার দরে 1,000,000 ডলার CESRF অর্থায়ন; এবং 1,890,000 ডলারের WIIA অনুদান।
- **সিটউবেন কাউন্টির পেইন্টেড পোস্ট ভিলেজ** - চেমাং নদীর জলের মান বাঁচাতে বর্জ্য জলের ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য সুদমুক্ত 1,436,877 ডলার এবং বাজার-দরে 455,206 ডলারের CWSRF অর্থায়ন এবং একটি 207,917 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।
- **লুইস কাউন্টির পোর্ট লেডেন ভিলেজ** - ব্ল্যাক নদীর জলের মান উন্নত করতে বর্জ্য জলের ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 356,500 ডলার অনুদান এবং BIL এর থেকে 201,380 ডলারের সুদমুক্ত অর্থায়ন; CWSRF থেকে 176,870 ডলার সুদমুক্ত অর্থায়ন এবং 356,500 ডলার অনুদান এবং 178,250 ডলার WIIA অনুদান।
- **সালিভান কাউন্টির, থম্পসন টাউন** - ডেলওয়্যার নদীর অববাহিকায় একটি ট্রাউট প্রবাহ কাইমেশা ক্রিকে জলের মান বাঁচাতে কাইমেশা লেকের বর্জ্য জলের ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য BIL থেকে 13,012,000 ডলারের অনুদান এবং 14,358,967 ডলার সুদমুক্ত অর্থায়ন; বাজার-দরে 1,000,000 ডলার CWSRF অর্থায়ন; এবং 6,383,930 ডলারের WIIA অনুদান।
- **ওনেইডা কাউন্টির ভেরনন ভিলেজ** - স্কোনডাও ক্রিকের জলের মান উন্নয়ন আপগ্রেড করতে বর্জ্য জলের ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 10,420,000 ডলারের সুদমুক্ত CWSRF অর্থায়ন এবং 2,406,000 ডলারের WIIA অনুদান।
- **ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি** - চারটি প্রকল্পের জন্য অর্থায়ন:
  - হাডসন নদীর জলের মান বাঁচাতে ইয়ঙ্কার্স জয়েন্ট বর্জ্য জল ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের ইঞ্জিন এবং ব্লোয়ার পরিকল্পনা, নকশা ও নির্মাণের জন্য সুদমুক্ত 13,503,000 ডলার এবং বাজার-দরে 13,503,000 ডলার CWSRF অর্থায়ন; এবং 2,029,400 মার্কিন ডলার WIIA অনুদান।
  - হাডসন নদীর জলের মান বাঁচাতে ইয়ঙ্কার্স জয়েন্ট বর্জ্য জল ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের IV পর্যায়ের হিটিং, ভেন্টিলেটিং এবং এয়ার কন্ডিশন করার যন্ত্রপাতি প্রতিস্থাপনের জন্য এবং দুর্গন্ধ নিয়ন্ত্রণ ব্যবস্থা উন্নতির জন্য

সুদমুক্ত 10,373,895 ডলার এবং বাজার-দরে 10,373,894 ডলার CWSRF অর্থায়ন; এবং 6,203,611 মার্কিন ডলার WIIA অনুদান।

- হাডসন নদীর জলের মান বাঁচাতে ইয়ঙ্কাস জয়েন্ট বর্জ্য জল ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের সেকেন্ডারি সিস্টেম মেরামত এবং আপগ্রেড করার জন্য সুদমুক্ত 3,666,875 ডলার এবং বাজার-দরে 3,666,875 ডলার CWSRF অর্থায়ন।
  - হাডসন নদী এবং লং আইল্যান্ড সাউন্ডের জলের মান বাঁচাতে পিকস্কিল, ওসিনিং, ইয়ঙ্কাস জয়েন্ট, ব্লাইন্ড ব্রুক, মামারোনেক, এবং নিউ রচেল স্যানিটারি পয়ঃপ্রণালী ডিস্ট্রিক্টগুলিতে নিকাসী ব্যবস্থা মেরামতের পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণে জন্য এবং দুর্গন্ধ নিয়ন্ত্রণ ব্যবস্থা উন্নতির জন্য সুদমুক্ত 3,759,165 ডলার এবং বাজার-দরে 3,759,164 ডলার CWSRF অর্থায়ন; এবং 2,970,600 মার্কিন ডলার WIIA অনুদান।

### খাওয়ার পানির প্রকল্পসমূহ:

- **জেনেসি কাউন্টির বাতাভিয়া সিটি** – অপারেশন, রক্ষণাবেক্ষণ এবং জলের মান উন্নতিতে সিটির বর্জ্যজল ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের উন্নতির জন্য 2,207,580 ডলার WIIA অনুদান।
- **সিটউবেন কাউন্টির ভিলেজ অফ বাথ** – স্টেট রুট 54 এবং 415 ধরে প্রায় 18,000 ফুট নতুন এবং প্রতিস্থাপন করা জলের প্রধান এবং শাখা অংশগুলির জন্য বাজার দরে 6,000,000 ডলার DWSRF অর্থায়ন এবং 3,000,000 ডলার WIIA অনুদান যা ভিলেজটির বাসিন্দাদের পর্যাপ্ত পরিমাণে জল সরবরাহ করবে এবং বিদ্যমান সিস্টেমটির স্থিতিশীলতা এবং নিরাপত্তা বাড়াবে।
- **নাসাউ কাউন্টির গার্ডেন সিটি ভিলেজ** - কুয়া নম্বর 9 এর 1,4-ডায়োক্সেন অপসারণের জন্য একটি নতুন উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়া ব্যবস্থা নির্মাণ করার জন্য 3,000,000 মার্কিন ডলার WIIA অনুদান যা জলের মান এবং সরবরাহ উন্নত করবে।
- **ফুলটন কাউন্টির গ্লোভার্সভিল সিটি** – সাউথ ইগল স্ট্রিট ট্যাঙ্ক একটি নতুন বুস্টার পাম্প স্টেশন নির্মাণ করতে, সিস্টেম আধুনিক করতে এবং জলের মান উন্নত করতে প্রধান এবং প্রতিস্থাপন ট্রিটমেন্ট সিস্টেম বরাবর নতুন আইসোলেশন ভালভ এবং প্রেশর মুক্ত করার ভালভ ইনস্টলেশনের জন্য সুদমুক্ত 750,334 ডলার এবং বাজার-দরে 1,500,666 ডলার অর্থায়ন; এবং 3,000,000 ডলারের WIIA অনুদান।
- **নাসাউ কাউন্টির জেরিকো ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট** – 1,4-ডাইঅক্সেন অপসারণের জন্য একটি উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়ায় শোধন ব্যবস্থাপনা এবং PFOA অপসারণ এবং জলের মান উন্নত করার জন্য একটি গ্রানুলার সক্রিয় কার্বন শোধন ব্যবস্থাপনা স্থাপন করতে 6,862,200 ডলারের WIIA অনুদান।
- **সালিভান কাউন্টির টাসটেন টাউন** – 250,000 গ্যালন জল সংরক্ষণের ব্যবস্থা নিয়ে একটি 200,000 গ্যালনের জল সংরক্ষণের ট্যাঙ্কের জন্য কুয়ো ফেসিলিটি সংখ্যা 1, 2

এবং 3 এ উন্নতিতে, জলের প্রধান এবং শাখা অংশগুলি প্রতিস্থাপনে এবং টাউনের পুরনো ওয়াটার সিস্টেমের সমস্যা সমাধানের জন্য একটি বুস্টার পাম্প স্টেশন এবং স্বয়ংক্রিয় ফ্লাশিং স্টেশনের ইনস্টলেশন এবং এখানকার আবাসিকদের ধারাবাহিকভাবে বিশ্বাসযোগ্য উচ্চমানের পানীয়জল সরবরাহের সুযোগ দিতে বাজার-দরে 4,500,000 ডলার অর্থায়ন এবং 3,000,000 ডলার WIIA অনুদান।

- **ওয়েস্টার্ন নাসাউ কাউন্টির ওয়াটার অথোরিটি** - PFAS অপসারণের জন্য এবং জলের মান উন্নত করার জন্য স্টেশন নং. 15-তে একটি গ্রানুলার অ্যাক্টিভেটেড কার্বন ট্রিটমেন্ট সিস্টেম ইনস্টল করার জন্য 5,000,000 ডলারের WIIA অনুদান।

### **সম্পূর্ণ প্রকল্পের পুনরায় অর্থায়ন দীর্ঘমেয়াদী ঋণ পরিশেবায় সাশ্রয় দেবে**

এছাড়াও বিদ্যমান প্রকল্পসমূহের জন্য অব্যাহত, দীর্ঘমেয়াদী ক্রয়ক্ষমতা নিশ্চিত করতে সাহায্য করার জন্য বোর্ড বাড়তি পদক্ষেপ নিয়েছে। বোর্ড ক্লাইড ভিলেড, এডিকট ভিলেজ, গভরনর ভিলেজ, জেসপার টাউন, মালোনি ভিলেজ, ওর্লিন টাউন, ফিলাডেলফিয়া টাউন, রোসেনডেল টাউন এবং সিলভান বীচে অবস্থিত প্রকল্পগুলির জন্য মোট 32 মিলিয়ন ডলারের দীর্ঘমেয়াদী, সুদমুক্ত অর্থায়ন অনুমোদন করেছে।

স্বল্পমেয়াদী অর্থায়ন প্রকল্পের নকশা ও নির্মাণের জন্য মূলধন প্রদান করে। প্রকল্পের নির্মাণকাজ শেষ হয়ে গেলে, স্বল্পমেয়াদী অর্থায়ন সাধারণত 30 বছর পর্যন্ত দীর্ঘমেয়াদি তহবিল হিসেবে পুনরায় অর্থায়ন করা হয়, যার ফলে নিজেরা অর্থায়ন করার তুলনায় মিউনিসিপ্যালিটিগুলি উল্লেখজনক সুদ ব্যয় হ্রাস করতে পারে। বর্তমান বাজারের পরিস্থিতির উপর নির্ভর করে, এই সব দীর্ঘ-মেয়াদী অর্থায়ন অর্থায়নের পুরো সময়কাল জুড়ে স্থানীয় করদাতাদের আনুমানিক 41 মিলিয়ন ডলারের সুদ পেমেন্ট সাশ্রয় করতে পারে বলে অনুমান করা যাচ্ছে।

### **জলের মানের প্রতি নিউ ইয়র্কের প্রতিশ্রুতি**

নিউ ইয়র্ক স্টেট জানুয়ারিতে উপলভ্য WIIA অনুদানের সুযোগগুলিতে 325 মিলিয়ন ডলার সহ জলের অবকাঠামোতে তার দেশের-নেতৃস্থানীয় বিনিয়োগগুলি বৃদ্ধি করা অব্যাহত রেখেছে। অতিরিক্ত অনুদানের তহবিল এখন DEC-এর [জলের গুণমান উন্নয়নের প্রোগ্রাম](#) এবং EFC-এর নতুন [সবুজ স্থিতিস্থাপকতার অনুদান কর্মসূচির](#) মাধ্যমে উপলব্ধ। গভর্নর হোকল কর্তৃক ঘোষিত 2024-2025 সালের কার্যকরী স্টেট বাজেটে বিশুদ্ধ জলের অবকাঠামোর জন্য 500 মিলিয়ন ডলারের বরাদ্দকরণ সহ, নিউ ইয়র্ক 2017 থেকে এই বছরের মধ্যে জলের অবকাঠামোতে মোট 5.5 বিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগ করে থাকবে। গভর্নর হোকলের স্টেট অফ দ্য স্টেট উদ্যোগগুলি স্থানীয় সরকারগুলির সাথে চলমান সমন্বয় নিশ্চিত করেছে এবং সম্প্রদায়গুলি যাতে এই বিনিয়োগগুলিকে কাজে লাগাতে পারে তা নিশ্চিত করতে সহায়তা করেছে। গভর্নর ক্ষুদ্র সম্প্রদায়গুলির জন্য বর্জ্য জলের প্রকল্পগুলিতে নেট যোগ্য প্রকল্পের ব্যয় থেকে 25 থেকে 50 শতাংশ পর্যন্ত WIIA অনুদানগুলি বাড়িয়েছে। গভর্নর এছাড়াও EFC-এর সম্প্রদায় সহায়তা দলকে (Community Assistance Team) সম্প্রসারিত করেছেন যাতে ক্ষুদ্র, গ্রামীণ, এবং সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়সমূহকে এই তহবিল কাজে লাগাতে এবং তাদের পরিষ্কার জলের অবকাঠামোর চাহিদা পূরণ করতে সাহায্য করা যায়। যেকোনো সম্প্রদায়কে তার জলের

অবকাঠামোর প্রয়োজনে সহায়তার জন্য তাদের <https://efc.ny.gov/CAT> -এ EFC-এর সাথে যোগাযোগ করতে উৎসাহিত করা হয়।

এই তহবিল ভোটার-সমর্থিত 4.2 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের ক্লিন ওয়াটার, ক্লিন এয়ার ও গ্রিন জবস এনভায়রনমেন্টাল বন্ড আইন 2022 সহ অন্যান্য উল্লেখযোগ্য জলের গুণগতমানে বিনিয়োগের পাশাপাশি যা পুরোন জলের অবকাঠামো আপডেট করতে এবং জলের গুণগতমান রক্ষা করতে, তীব্র ঝড় ও বন্যা সহ্য করার জন্য কমিউনিটির সক্ষমতা জোরদার করতে, বায়ু দূষণ হ্রাস করতে এবং জলবায়ু পরিবর্তনকারী নির্গমন হ্রাস করতে, আবাসস্থল পুনরুদ্ধার করতে এবং বাইরের জায়গা ও স্থানীয় খামার সংরক্ষণের জন্য ঐতিহাসিক স্তরে মূলধনকে এগিয়ে নিয়ে যাচ্ছে। এনভায়রনমেন্টাল বন্ড অ্যাক্টের অধীনে প্রথম দফার তহবিল ডিসেম্বরে WIIA/IMG প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রদান করা হয়েছিল, যখন গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে 156টি প্রকল্পে 479 মিলিয়ন ডলারের অনুদানের ঘোষণা করেছিলেন, যার মধ্যে সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলির জন্য 309 মিলিয়ন ডলার সরবরাহের ব্যবস্থা করা হয়। সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়সমূহ বন্ড আইন তহবিল সুবিধার কমপক্ষে 35 শতাংশ পাবে, এবং 40 শতাংশ প্রদানের লক্ষ্য থাকবে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) -এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে  
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)